

FEBS 15990

Erratum to: **ATP synthesis catalyzed by the mitochondrial F₁-F₀ ATP synthase is not a reversal of its ATP activity** (FEBS 15559)

[*FEBS Letters* 366 (1995) 29–32]*

A.V. Syroeshkin, E.A. Vasilyeva, A.D. Vinogradov

Department of Biochemistry, School of Biology, Moscow State University, 119899 Moscow, Russian Federation

As the result of a desk-editorial oversight, several μ 's were replaced by m's in the final printed version of this paper.

- 1 page 29, right column, line 4 (from the bottom)
100 mM sodium azide *should have read* 100 μ M sodium azide
- 2 page 30, left column line 6 (from the end of Materials and methods)
1.5 mM antimycin A *should have read* 1.5 μ M antimycin A
- 3 page 31, legend to Fig. 2
100 mM sodium azide *should have read* 100 μ M sodium azide
- 4 page 31, legend to Fig. 3
1.5 mM oxonol VI, 100 mM sodium azide, gramicidin D (G) 0.2 mg
should have read
1.5 μ M oxonol VI, 100 μ M sodium azide, gramicidin D (G) 0.2 μ g

*SSDI 0014-5793(95)00487-4

FEBS 15991

Erratum to: **Structural requirements for oxidation of low-density lipoprotein by thiols** (FEBS 15506)

[*FEBS Letters* 366 (1995) 75–80]*

Jenny L. Wood, Annette Graham

Biology Division, Wellcome Research Laboratories, Biology Division, Langley Court, Beckenham, Kent BR3 3BS, UK

In the second paragraph of the Discussion, line 6, S^{*} was erroneously replaced by S⁷; *this line should read:*
'.... an increased distance between the reactive S^{*}-centre and the ionic groups ...'

*SSDI 0014-5793(95)00494-7